

# 摩連迪斯 路爾斯加西亞即席簽「落場協議」

# 皇馬巴塞名宿 12月來港獻技

香港體壇再迎盛事。「LEGENDS ASSEMBLE 傳奇球星表演賽系列—皇馬球星對巴塞傳奇」將在12月20日假香港大球場上演，超過30名曾征戰西班牙甲組足球聯賽的名宿齊集香港參與表演賽。巴塞傳奇球星路爾斯加西亞與皇馬名宿摩連迪斯昨率先訪港出席發布會，主辦方更安排「簽約儀式」，確保球迷看到他們落場獻技。

●圖/文：香港文匯報記者 葉詩敏



○Ivy So和兩位名宿現場互動，摩連迪斯親身示範控球技巧。



●摩連迪斯(左)和路爾斯加西亞(右)現場簽下協議書。



●霍啟山(中)表示，相信一系列足球盛事將有助吸引更多旅客來港。

由 TIMEWOW、World Football Legends (WFL) 及 ACO Media 聯合主辦，中國香港足球總會技術支持的 LEGENDS ASSEMBLE 傳奇球星表演賽系列賽，香港被選為亞洲巡迴賽首站，大會指這亦是出場陣容最強及最豪華的一場，並在昨日發布會上公布兩隊球星陣容及賽事詳情。

### 陣容星光熠熠 門票21日開售

訪港球星陣容星光熠熠，包括前西班牙和皇家馬德里傳奇門將卡斯拿斯、費高、卡路士、簡拿華路、甘比亞素等組成皇馬球星隊；「地上最強」的巴塞傳奇則有沙維、大衛韋拿、佩奧爾、文迪達等，合演經典西甲對決。而為確保球迷能目睹一眾球星落場，大會昨特別強調與一眾主要球星已簽下落場協議，承諾他們定必來港並落場參與賽事；大會在發布會上更安排加西亞和摩連迪斯即席簽下協議書。

距離2003年皇馬球星訪港已經事隔超過21年，這股足球狂熱勢必因兩隊球星的重臨而再次燃起。作為在香港舉行的國際級賽事之一，中國香港足球總會霍啟山指加上還有東亞足球錦標賽外圍賽在12月7日至17日在港舉行，相信一系列足球盛事將有助吸引更多旅客來港。

### Ivy So 摩連迪斯各展球技

昨日除了兩名球星現身外，女團 COLLAR 成員 Ivy So (蘇雅琳) 亦亮相發布會與二人互動，摩連迪斯更示範控球技術；「師承」退役港將陳偉豪的

Ivy So 也展現腳法以膝蓋「的波」，並獲得兩位名宿的簽名球衣。

加西亞與摩連迪斯被問到在表演賽最期待對上的球員，摩連迪斯笑着秒答是身旁的加西亞，又指兩隊陣容都是優秀和星級球員，特別點名「守護神」卡斯拿斯，「他是最出色球員之一，不只是在皇馬，在西班牙隊也是。」加西亞亦指很高興能夠見到很多熟悉的面孔，是一個非常好的機會與大家再聚緣茵場。

51歲的葡萄牙傳奇球星費高曾先後效力巴塞和皇馬，兩人被問到覺得定義費高屬於「皇馬球星」還是「巴塞傳奇」，加西亞笑言定義「他是一名 Football Player (足球員)」。

這場經典對壘亦獲得香港旅遊局支持及邀請，正在處理申請成為本年度盛事年表項目之一，大會冀球賽的吸引力不僅刺激本地相關的經濟活動，更能吸引周邊地區及鄰近國家的球迷，作為聖誕節假期來港旅遊的重要節目之一。

門票將於10月21日早上11點起在Klook.com開售，票價分為2,480港元、1,980港元、1,680港元、1,180港元及680港元。另外，今次賽事另設兩項套票，價值6,880港元的套票，包括一張2,480港元的門票，再自己選擇與皇馬或巴塞名宿見面，以及一套15張的皇馬或巴塞球員卡、海報及其他精品。至於價值2,880港元的套票，沒有與球星見面的機會，只得球員卡及海報等紀念品。大會亦特意為賽事製作實體門票，而實體門票上會貼有特製防偽貼紙，以及印有可讓官方授權人士追溯購買資料的二維碼以證真偽。

### 皇馬球隊球員名單

費高、羅拔圖卡路士、卡斯拿斯、奧雲、摩連迪斯、卡林保、簡拿華路、甘比亞素、阿方索佩雷斯、艾雲甘保、柏度干查拉斯、魯爾巴禾、柏雲、迪拿列特、艾馬維斯卡

### 巴塞傳奇隊球員名單

沙維、大衛韋拿、佩奧爾、哥利斯馬、史岱哲哥夫、路爾斯加西亞、文迪達、古利、域陀拜亞、沙治、沙維奧拿、古華特、迪胡、高高、艾美臣、馬迪奧、丹尼

### 皇家馬德里球星 對 巴塞隆拿傳奇

日期：2024年12月20日(星期五)

時間：晚上8時

地點：香港大球場

票價：2,480港元、1,980港元、1,680港元、1,180港元及680港元。另設6,880港元、2,880港元兩項套票。

## 李越宏射擊世界盃總決賽強勢摘金

香港文匯報訊 綜合新華社報道，國際射聯消息，2024射擊世界盃總決賽16日在印度新德里決出四金，新科奧運冠軍、老將李越宏輕鬆摘得男子25米手槍速射金牌，這也是中國隊本次總決賽收穫的第四金。

李越宏13日在社交平台發布視頻透露自己到印度後被細菌感染，眼睛裏長了麥粒腫。但在16日的男子25米手槍速射決賽中，這位巴黎奧運會冠軍全然未受影響，前五輪25發他保持全中，建立起5中的巨大優勢，後三輪他每輪都取得3中，最終以34中奪冠。

目前35歲的李越宏已集奧運會、世錦賽、世界盃總決賽冠軍於一身，並保持着40發39中的決賽世界紀錄。賽後，他用英語接受國際射聯採訪，表示過去三年收穫滿滿，能拿的重大賽事冠軍都拿了，「未來的目標是把經驗傳授給更多年輕隊員」。德國選手彼得以30中獲得亞軍，另一位中國選手王鑫傑和奧運會時一樣獲得銅牌。

剛獲國際射聯年度最佳男、女運動員的中國選手劉宇坤和韓國女將梁智仁也在當天比賽亮相，但兩人均未能站上領獎台。今年兩破世界紀錄並在巴黎奪冠的劉宇坤獲得男子50米步槍三姿第四名，同樣在巴黎奪冠的梁智仁則名列女子25米運動手槍第七，冠軍是德國選手埃德，中國小將馮思璇獲得銅牌。此外，中國小將韓佳子奪得女子50米步槍三姿銅牌。



●李越宏在比賽中前25發全中。網上截圖

## 世巡賽啟程在即 新季短道速滑國家隊亮相

香港文匯報訊 綜合新華社報道，中國短道速滑國家隊17日在國家體育總局冬季運動管理中心綜合訓練館「冰壇」對媒體開放，劉少昂、林孝竣、孫龍等名將亮相。

本賽季短道速滑世界盃系列賽事更名為世界巡迴賽(以下簡稱「世巡賽」)，國家隊參賽名單17日公布，男運動員方面，劉少昂、林孝竣、孫龍、李文龍、劉少林和朱梓珂入選；王曄、公俐、張楚桐、徐愛麗、臧一澤、王欣然入選女隊。

世巡賽賽程更密集，男、女單項比賽從各有四個改為只有500米、1000米和1500米三個單項，取消了之前某一個單項設置兩次比賽的賽制，高水平運動員之間的競爭將更加激烈。中國隊領隊劉辰宇介紹，上賽季獲得世錦賽和世界盃男子個人項目金牌、女子個人項目獎牌的林孝竣、劉少昂、孫龍、范可新、公俐、王曄直接獲得新賽季國際比賽參賽資格，另外男、女各三個參賽名額則通過全國短道速滑精英聯賽第一站和國家隊內部選拔產生。

「范可新在去年世錦賽結束後進行了短暫的身體調理，今年5月重新加入中國反興奮劑中心反興奮劑庫。根據規定，運動員在重新加入興奮劑庫後的6個月內不能參加國際滑聯組織的賽事，所以她無法參加第一站和第二站世巡賽，但是第三站的時候她就具備參賽資格了。」劉辰宇介紹，「任子威之前前在訓練中受傷了，目前還在積極恢復中，隊裏一



○林孝竣(右)和劉少昂在訓練中。新華社

直和他保持緊密聯繫，等後續傷病恢復後，他會重新回到國家隊，我們也會對他的狀態進行整體評估。」

### 主帥張晶：對標米蘭 期待隊伍更敢打敢拚

中國短道速滑隊主教練張晶表示：「米蘭奧運周期還是老對手居多，當然也有新對手，比方說荷蘭的桑德拉、加拿大的威廉、韓國的金吉莉等。但無論老對手還是新對手，我們都要做好自己，敢打敢拚不服輸。」張晶說，「我們引入了一些新的訓練體系，對運動員來說也是新的嘗試，最主要的目標是讓他們能堅定地相信自己，在比賽中多注重細節。通過這幾年的磨練，我覺得他們從心理上變得越來越強大了。」

## FISE 極限運動世界巡迴賽 18日在滬展開

香港文匯報訊(記者 倪夢環 上海報道)世界最大規模綜合性極限運動盛會——「FISE極限運動世界巡迴賽·上海站」決賽18日至20日在滬開戰，來自全球39個國家和地區的近560名運動員將匯聚上海徐匯濱江西岸，共同爭奪9項決賽的冠軍席位。

記者了解到，本次「FISE上海站」共舉辦6項國際頂級賽事，包括自由式小輪車公園賽(BMX自由式公園賽)、自由式小輪車平地花式賽(BMX自由式平地花式賽)、滑板街式賽、霹靂舞、極限輪滑公園賽和極限滑板車街式賽。賽事吸引了近560名選手報名參賽，其中不乏明星選手，如全球著名極限輪滑運動員Julien CUDOT、2024年巴黎奧運會資格系列賽上海站自由式小輪車女子公園賽冠軍孫思蓓、持續20

年活躍在霹靂舞界的B-Girl Ayumi等，並在16日起陸續進入場地練習。

繼鄧雅文奪得巴黎奧運會自由式小輪車女子公園賽金牌，中國運動員孫思蓓、孫佳琪和周惠敏等國家隊選手再度出征本次「世界盃」，與世界排名第三的智利運動員Macarena Valentina PEREZ GRASSET同台競技，力爭巔峰席位。

滑板街式賽專業組也將上演一場匯聚60多名國內外頂尖滑手的激烈對決，參賽陣容包括巴黎奧運會上表現出眾的斯洛伐克滑手Richard TURY、8次斬獲法國滑板冠軍的Joseph GARBACCIO，以及本土實力滑手PJ(潘家傑)等。在女子公開組比賽中，「中國首位進入奧運會滑板決賽」的滑板女將曾文蕙也將登場，競逐桂冠。



●運動員在進行場地適應訓練。香港文匯報記者倪夢環攝

## 11月百帆破浪渡維港 首移師星光大道啟航



●安瑪威爾森首度來港角逐。公關提供

香港文匯報訊 本地滑浪風帆年度盛事「海通國際2024香港滑浪風帆公開錦標賽」將於11月5日至10日假清水灣鄉村俱樂部舉行，並會在11月3日(星期日)移師尖沙咀星光大道啟航，雲集逾百本地及海外好手競逐「維多利亞港滑浪風帆賽」。

除了港隊成員精銳盡出，於今夏巴黎奧運奪得滑浪風帆女子組銅牌的英國選手安瑪威爾森(Emma Wilson)亦應邀來港獻技，進一步提升賽事水平。

「香港滑浪風帆公開錦標賽」自2021年開始於維多利亞港舉行表演賽，今年在多個相關政府部門、商業機構及社區組織支持下，首度移師到尖沙咀星光大道啟航，逾百位本地與海外好手角逐8個滑浪風帆及滑浪風翼組別賽事，市民及遊客可沿星光大道為選手隔岸打氣。賽會亦首度與青途發展社區發展協會合作，邀請基層家庭乘船到維港海中心觀賞賽事，並於尖沙咀海濱花園設置岸上體驗區，由中國香港滑浪風帆會專業教練從旁指導，讓普羅大眾親身體驗滑浪風帆及滑浪風翼運動的樂趣。



●圖為去年賽事在觀塘海濱花園揚帆啟航盛況。公關提供